

体彩双子星 12月表现抢眼

1.169亿大奖成压轴大戏

Q 这个12月,江苏彩市格外热闹,体彩双子星玩法超级大乐透和7位数轮番上阵,为彩民们放送超值大奖,截至12月24日,双子星携手为江苏彩民送出了10个500万以上大奖,其中大乐透1.169亿大奖更是年末彩市最为震撼人心的奖项。

大乐透展现王者风范 亿元大奖献礼彩市

从12月1日开始,超级大乐透便开启了密集造奖模式,当晚的14141期为盐城彩民送上了1注794万元的大奖,之后的14142期,镇江彩民擒下650万,而在14143和14145期,常州、苏州彩民分别拿下1000万元头奖,14147期常州中得654万、14148期苏州又中得931万。这一连串的大奖为之后亿元大奖的爆发做好了铺垫。

12月20日开奖的14149期,徐州彩民一举包揽20注头奖,总奖



7位数实力依旧超群 持续生产百万富翁

金高达1.169亿元,这是体彩第7个亿元大奖,也是江苏彩市第2个亿元大奖。此后,大乐透丝毫没有放慢造奖步伐,平安夜,苏州彩民中得的698万已是12月大乐透为江苏彩民奉上的第8个500万以上大奖。值得一提的是,在12月中,苏州、常州彩民幸运非常,频频擒获头奖,不过,最为幸运的当然还是徐州彩民,1.169亿元的巨奖可是今年到目前为止江苏彩市最重量级的奖项。

7位数玩法在江苏上市已超过15年,拥有数量庞大的粉丝群体,“百万富翁生产线”的美誉体现了彩友对其造奖实力的肯定与认可。稳步送奖是7位数玩法的特色,虽然作为江苏本地玩法,规模上无法与超级大乐透这一全国玩法相匹敌,但是其造奖能力依然毫不逊色,曾缔造过6500万、4882万的重磅奖项,而在百万大奖出奖数量上,7位数目前依然居首。

12月中,7位数也有稳定表现,



12月2日开奖的14187期,为常州彩民送上1注500万头奖,12月14日,又为苏州彩民献上1注500万头奖。统计数字显示,年内7位数玩法已为江苏彩友送出46个百万大奖。目前离2015年到来还有不到一周的时间,大家不妨一起期待体彩双子星之后的精彩表现。 苏堤

中奖故事

苏州彩民平安夜 收获大乐透698万头奖 奖池仍居11.92亿高位

12月24日平安夜,体彩超级大乐透第14151期开奖,当期再送7注头奖,我省苏州05484站点收获其中1注,奖金698万元,湖南彩民复式追加投注,单票独中1152万元。当期开奖之后,大乐透奖池11.92亿元。

第14151期超级大乐透开奖号码为“03、08、26、31、32+08、12”,当期劲爆7注头奖,每注奖金698万元,苏州05484站点彩民采用7+3复式投注揽获其中1注。这已是体彩超级大乐透近期连续第7期爆出大奖,7期之内一中共出头奖达53注,其中14147期井喷9注;14149期井喷23注,当期我省徐州彩民独揽1.169亿大奖;14150期再开出6注都被河北彩民一人中得,共获6768万。

尽管连续开出头奖,大乐透奖池依然维持在11.92亿元的高位。自14128期奖池站上10亿之后,大乐透奖池已经连续24期保持在10亿之上;更值得彩民关注的是,这24期中只有14144期头奖落空,其余23期中共出头奖达106注!

江苏彩民除了可以畅享超高的奖池,更可参与“大乐透惠民大放送”活动,本次活动“门槛”极低,活动期间,只要购买超级大乐透单票满10元,且序列号最后两位为“88”,即可获得购物拖车一辆。彩民朋友不妨走进身边的体彩站点,试试运气冲击大乐透头奖的同时,还有机会获赠购物拖车,行动起来吧! 苏环

玩了两个月大乐透 常州彩民随机命中1000万

“徐州大乐透1.169亿巨奖无疑令人羡慕不已,不过这位中奖‘大咖’毕竟也坚守了两年时间。而大乐透14143期常州1000万得主也是一个无比幸运的家伙,他才玩了两个月大乐透就拿下千万大奖。”



玩彩多年都未买过大乐透

本周二上午,大乐透14143期常州1000万得主石先生只身一人来到了省体彩中心兑奖大厅,在兑

奖间隙笔者与之攀谈起来。有趣的是,石先生也是一位老彩民,虽然玩了十多年彩票但之前都没有买过大乐透。“现在彩票玩法众多,每个人都有自己的选择,我还是喜欢玩7位数,这也是我们江苏的老玩法了。”他边说边从随身的小包里掏出一沓沓7位数彩票,笔者看到这些彩票既有单式的,也有复式的,石先生俨然是一位技术型彩民。“虽然没有中过7位数特等奖,但我好歹也中过一次一等奖,还有几次二三等奖,也算是有一定收获的。”对于自己的7位数战绩,石先生显得很有成就感。

高奖池下出手幸运命中大奖

不过这位执着的7位数彩民还是没有抵挡住拥有十几亿奖池大乐透的诱惑。就在两个月前,石先生看着站点里的彩民都纷纷涌向大乐透投注,不免心动起来。

“大乐透太厉害,十几亿的奖池一直居高不下,不过我从来没买过,不太熟悉,就弄几注随机凑凑热闹。”石先生轻描淡写地聊起当初购买大乐透的情形,“7位数我还是不会放弃,毕竟玩了这么多年。”正所谓“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”!石先生在凑了两个月的热闹后,终于有所斩获。在大乐透14143期的投注中,他随机的打出的第2注号码“01、11、14、18、25 + 06、10”正是当期的一等奖号码,奖金达到1000万元。

中奖后照常上班不会影响生活

中奖后,石先生立刻将喜讯告诉了家人,全家都沉浸在喜悦之中,但领奖时石先生还是选择了一人前来。“中奖自然是很高兴,还是低调点吧,反正这不会影响我的生活,以后彩票还是照买,班还得继续上,你看我隔了也有一段时间才来兑奖,就是因为工作太忙啊。”石先生最后说道。至于奖金的用途,石先生表示家里有房有车,眼下也没有投资意向,等考虑成熟后再做打算。 苏彩

英超开启圣诞赛程 强队开启抢分模式

本周五开始,英超进入艰苦卓绝的“圣诞赛程”。12月26日到2015年1月4日的10天里,英格兰各级别球队将进行3轮联赛和1轮足总杯,其中本周五到下周四要进行3轮联赛。在此期间,竞彩足球游戏将开售10场英超胜平负(或让球胜平负)单场竞猜,足彩胜负彩将安排3个以英超为主的奖期。元旦之后英超赛程暂时缓和,但2015年非洲杯病毒又将来袭,20多名英超球员将代表国家队出战,其中不少是各队的核心成员。

赛程密集利好强队

7天3轮的艰苦赛程对所有英超球队都是个考验,根据往年经验,强队在圣诞节至次年一月期间的成绩普遍好于中下游球队。因为豪门球队阵容深厚,且有足够的经验应付高密度赛程,而中下游或保级球队兵力有限,必须考虑拿分的“性价比”,哪些比赛值得拼命,哪些比赛需要“战略性”放弃。

圣诞期间英超没有安排切尔西、曼联、曼城、阿森纳、利物浦五支传统强队之间的“强强对话”,曼城和利物浦的赛程最为轻松,对手均为西布朗、伯恩利、桑德兰、莱切斯特城等中下游球队。切尔西、阿森纳、曼联的对手是西汉姆联、南安普敦、纽卡斯尔、热刺等中上游球队或“准强队”。虽然这几支球队之前被视作“黑马”或“准强队”,但是在圣诞期间他们注定要充当配角,甚至有可能成为他们赛季的转折点。南安普敦要连打切尔西、阿森纳、曼联,西汉姆联要连续对阵切尔西和阿森纳,热刺接连挑战曼联、切尔西,在同样的赛程难度下,体系更完善、人员能力更强的豪门球队无疑更占居上风。

非洲杯明年1月病毒来袭

即使到了明年1月中旬圣诞赛程暂告一段落,英超球队的苦日子并没有结束,因为更加坑爹的非洲杯即将来袭。英国和法国联赛均使用大量非洲球员,两年一度的非洲杯是这两个联赛挥之不去的梦靥,明年1月又将有20多名英超球员去参加非洲杯。

受非洲杯影响最大的球队首推纽卡斯尔联和西汉姆联。纽卡斯尔在非洲杯期间不仅要送走锋线“大腿”西塞,还要送走中场核心蒂奥特,这两人的离队对纽卡斯尔攻防两端都将造成巨大损失。西汉姆联的损失更为严重,不仅失去了头号射手萨科,“中场双煞”亚历山大-宋和库亚特的离队影响更大,一旦中场屏障尽失,防守必将门户大开。

另外,曼城中场核心亚亚图雷离队,加上头号射手阿圭罗伤势不明,前场“三架马车”只剩下席尔瓦一人苦撑;斯旺西锋线支柱、效率最高的射手博尼也将离队,球队进攻效率必将严重下降。而斯托克城的马胡-迪乌夫、赫尔城的迪亚梅、莱切斯特城的施鲁普、马赫雷斯等也是各队的主力球员,不过在战术体系中并非无可替代,暂时离队不会造成全局性影响。

竞文

央视体育直播

12月26日 09:30	骑士VS热火
12月26日 11:30	勇士VS快船
12月27日 08:35	火箭VS灰熊
12月28日 11:30	森林狼VS勇士 以实际播出为准